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Megalakulásának negyedszázados jubileumát ünne-
pelte a közelmúltban a Békéscsaba Városi Nyug-díjas 
Egyesület. Ünnepi taggyűlésükre kiadtak egy 52 
oldalas füzetet is, amelyben a „hőskortól” napjainkig 
olvashatók szemelvények az egyesület életéből. 
BÉKÉSCSABA „Nyugdíjasok vetették fel . a szük-
ségességét annak, hogy érdekvédelmi klubot szer-
vezzenek a megyeszékhelyen. A városban tízezer 
nyugdíjas él, így lenne létjogosultsága egy városi 
nyugdíjas-egyesület létrehozásának. Erre kerülhet sor 
február 10-én 15 órakor Békéscsabán, a Dózsa György 
út 35. szám alatt, ahova minden érdeklődőt 
szeretettel várnak” - az idézet lapunk 1992. február 8-
ai számában jelent meg, tudósítva az első 
„csírakezdeményről”, az alakuló gyűlésről, melyen 
nyolcvanheten vettek részt. 
„Az egyesület valójában az egyedülálló emberek 
kellemes otthona akart lenni, kapcsolatteremtő és 
szórakozási lehetőségekkel, s itt az új helyen, a város 
központjában erre mód is van. Bejárnak az asszonyok 
kézimunkázni, a férfiak biliárdozni, s mindjüket 
érdekli a természetgyógyászat. Legfőbb céljuk 
azonban a nyugdíjas érdekek képviselete, különös 
tekintettel az alacsony juttatásúakra” - újabb 
tudósítás az egyre jobban pezsgő életről. 
A megalakulás, majd a kezdeti évek történései óta sok 
víz lefolyt a Körösökön. Az egyesület több klubbal 

működik a közelmúltban gyönyörűen felújított Dózsa 
György utcai székházban, sok-sok programot 
szervezve a tagoknak. 
- Több mint százan jöttek el ünnepi taggyűlésünkre. 
Bemutattuk az ötvenkét oldalas könyvecskénket, a 
melybe természetesen lehetet len volt mindent 
belefoglalni, ami az egyesület életében az elmúlt 
negyedszázadban történt, de igyekeztünk néhány 
fontos momentumot kiemelni, a történetünket a 
hőskorra, a középkorra és a jelenkorra felosztva - 
mondta Obsuszt András, a Békéscsaba Városi 

Nyugdíjas Egyesület elnöke.  
- Mecseki Éva könyvtáros sokat segített abban, hogy a 
korabeli újságok digitális archívumából, a rólunk 
megjelent cikkekből idézhettünk. Elnökségünk három 
éve vezeti az egyesületet, s az elmúlt időszakból 
három fontos történést emelnék ki. Az egyik, hogy a 
Csaba Népdalkörünket - amely szinte a nulláról indult 
- sikerült újjászerveznünk olyannyira, hogy a március. 
15-ei ünnepségünkön már több szólamban is 
adhattak elő dalokat, s tagjaik sorába kilencven 
felettiek is vannak. Hasonlóképpen alapjaiból 
újítottuk meg a néptánc körünket is, mellyel már 
elismert zsűri előtt is rendszeresen voltak 
fellépéseken. Büszkék vagyunk az irodalmi körünk re 
is, amely a programok szervezésében, kivitelezésében 
is rendszeresen nagy segítséget nyújt - mondta az 
elnök. 
A huszonöt éves évfordulóra való ünnepi 
megemlékezés felejthetetlenre sikeredett, hiszen 
valóban kiváló, színvonalas műsorszámokkal léptek 
fel a különböző klubok képviselői. Pribolyszki 
Györgyné előadásában elhangzott Msyty Kata: Ha 
szeretik mosolyodat című verse. A Csaba Népdalkör 
egyebek mellett az Elindultam szép hazámból című 
dalt adta elő. Egy igazi legényes tánccal pedig a 
fiatalabb generációból Köles Kende Bátor rukkolt elő. 

Nagy várakozás előzte meg a hatalmas születésnapi tortát, melyet az' egyesület vezetői prezentáltak. 
A Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesület nagyon készült a nemzeti ünnepünkre is, március 15-e alkalmából rendeztek megemlékezést. Felelevenítették az 1848-as 
forradalom legfontosabb országos történéseit, de a Békés megyei vonatkozásait is. Arról is szó esett, hogy vajon hogyan élték meg a forradalmi hősök feleségei a dicsőséges 
napokat. A délutánon felléptek még a Himnuszt és a nap végén a Szózatot előadó Csaba Népdalkör, valamint a Néptánc és Táncmeditációs Klub tagjai is. Petőfi Sándor 
„Nemzeti dal”-át az irodalmi kör előadásában hallhatták. 


